

Nivelurile de îngrijire

Nivelurile de îngrijire sunt folosite pentru a determina nevoile de ajutor și îngrijire ale unei persoane. Un medic al agenției de asigurări sociale efectuează raportul și determină nivelul de îngrijire pe care o persoană îl are.

NIVELUL 1

Necesită minimum 65 ore de îngrijire pe lună

Dacă pacientul are Nivelul 1 de îngrijire medicală, atunci puteți presupune că într-o mare măsură reușește să facă multe lucruri singur, adică este mobil, poate suferi de demență ușoară și poate avea nevoie de puțin sprijin.

NIVELUL 2

Necesită minimum 95 ore de îngrijire pe lună

Dacă pacientul dvs. are nivelul 2 de îngrijire, atunci puteți presupune că va face foarte multe singur, dar are nevoie de ajutor. Va trebui, de exemplu, să îl ajutați cu sarcini simple de uz casnic ca încălțarea pantofilor sau îmbrăcarea.

NIVELUL 3

Necesită minimum 120 ore de îngrijire pe lună

Dacă pacientul dvs. are nivelul de asistență medicală 3, atunci puteți presupune că are nevoie de ajutorul și sprijinul dvs. în toate situațiile de viață. Deși el poate face multe lucruri în mod independent, necesită instrucțiuni, de exemplu la îmbrăcare, la îngrijirea personală și alte activități casnice.

NIVELUL 4

Necesită minimum 160 ore de îngrijire pe lună

Dacă pacientul dvs. este la nivelul de îngrijire 4, atunci puteți presupune că trebuie să-l ajutați cu igiena personală, spălatul hainelor, călcaș, gătit și multe altele. Pacientul poate ajuta, dar depinde de ajutorul dumnevoastră.

NIVELUL 5

Necesită minimum 180 ore de îngrijire pe lună

Dacă pacientul dvs. are nivelul de asistență medicală 5, atunci puteți presupune că pacientul nu va putea să se descurce singur fără ajutorul dvs. Are nevoie de ajutor cu îngrijirea corporală, precum și cu celelalte activități de zi cu zi.

Our agency does NOT offer you:

NIVELUL 6

Necesită minimum 180 ore de îngrijire pe lună

Dacă pacientul dvs. este în nivelul de îngrijire 6, atunci puteți să presupuneți că starea lui de sănătate nu este foarte bună și că va avea nevoie de ajutor în toate domeniile vieții. Probabil nu va putea mânca singur și trebuie să-l ajutați. Desigur acest lucru depinde de diagnostic și starea de sănătate.

NIVELUL 7

Necesită mai mult de 180 ore de îngrijire pe luna

Dacă pacientului i s-a acordat ultimul și cel mai sever nivel de îngrijire 7, atunci puteți presupune că îngrijirea corporală și toate celelalte activități au loc în pat. Acești pacienți pot fi mobili pe timpul zilei pentru o perioadă scurtă de timp, în funcție de starea lor de sănătate, dar își vor petrece cea mai mare parte a timpului în pat. Pacienții cu nivel de îngrijire 7 depind de îngrijire constantă în toate formele și nu mai pot desfășura în mod independent nici un fel de activitate zilnică.